11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.11.2009 15:50:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 03.11.2009 13:52:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/115426/answer/115427




YBaxaemas Hartanbs! 1. CnaTh o0muii aHanu3 Mo4d. 2. [loka3aTbCd AETCKOMY YpOJIOTy. 3.
[TogenakTe BAHHOYKY C MapraHiloBKOU 3-4 pa3a B IeHb. Yauu.



